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Exercicios Praticos (Multipla Projeccao Ortogonal e/ou Projecgdes Cotadas).

1. Considere dois pontos A e B. A distancia, em projeccao horizontal, entre estes pontos é 8cm. O
segmento [AB] é horizontal a cota 4cm. Represente um cubo que admita este segmento como
aresta sabendo que a aresta de menor cota do cubo esta a 1cm de altura.

2. Represente um octaedro regular com 6cm de aresta sabendo que uma direccdo de arestas é
horizontal e uma orientagéo de faces tem pendente 50%.

3. Considere uma superficie esférica de raio 6cm. A cota do centro € 9cm. Represente uma
superficie torica concordante com a superficie esférica e tangente ao plano horizontal. O paralelo
de concordancia tem cota 5cm.

4. Considere dois pontos A e B. A distancia, em projeccéo horizontal, entre estes pontos € 10cm. A
cota do ponto A é 5cm e a cota do ponto B é 2cm. O segmento [AB] é aresta de um tetraedro
regular com um vértice C, o de menor cota, & cota Ocm. Represente um tetraedro regular nas
condicdes descritas.

5. Considere dois pontos A e C. A distancia, em projeccdo horizontal, entre estes pontos € 10cm. A
cota do ponto A € 6cm e a cota do ponto C € 2cm. O segmento [AC] é a diagonal de um quadrado
[ABCDA]. O vértice C do quadrado esta a cota Ocm. O quadrado é face de um cubo cujo vértice C
€ 0 de menor cota. Represente um cubo nas condi¢gfes descritas.

6. Considere dois pontos A e B. A distancia, em projeccao horizontal, entre estes pontos € 9cm. A
cota do ponto A é 4cm e a cota do ponto B é 2cm. O segmento [AB] é aresta de um tetraedro
regular. A face [ABCA] tem pendente 100% tendo C cota superior a 2cm. O vértice D do tetraedro é
0 de maior cota. Represente um tetraedro regular nas condi¢des descritas.

7. Considere uma superficie esférica de 3cm de raio com centro a 5cm de cota. Represente um
cubo possivel circunscrito a superficie esférica sabendo que a cota do seu vértice de menor cota é
Ocm.

8. Considere um plano vertical qualquer. Represente um cubo com 6cm de aresta nas seguintes
condigBes. O vértice A de menor cota do cubo tem Ocm de cota. Duas das faces tém pendente de
100% relativamente ao plano horizontal, e inclinacdo de 40° relativamente ao plano vertical. Uma
das direccdes de arestas, incidente na orientagdo com pendente 100%, tem pendente 50%.

9. Considere um elipsoide de revolucao alongado de eixo vertical. A distancia entre os polos é
12cm e o raio do equador mede 4cm. Determine, na superficie do elipsoide, um ponto V em que a
superficie admita um plano tangente com pendente200%. Tome o ponto V como vértice de um
cone de revolucdo cujo eixo € normal a superficie do elipséide. O comprimento do eixo do cone
mede 6¢cm e o raio da base mede2cm. O ponto V € o Unico ponto comum ao cone ao elipséide.

10. Considere uma superficie esférica de raio 6cm. A cota do centro é 9cm. Represente uma
superficie térica concordante com a superficie esférica e tangente ao plano horizontal. O raio do
circulo de gola mede 3cm.



